

亲，快来看我演的戏吧！

奇怪

# 演戏的全都爆红了 演的戏还是没人看

蔡少芬的“臣妾做不到”体微博上被疯转，伍咏薇对当小三和吸大麻的事实供认不讳，杨幂跟刘恺威则比双胞胎还默契，俩人竟然连架都没吵过……以上诸位，连日来铺天盖地占据了娱乐新闻的头条。明星们有意或无意地制造出一系列猛料，无非是因为自己主演的电视剧正在播出，想要趁机添点油、加些醋。可现实是，人倒是爆红了，收视率仍然是一潭死水，不温不火。可见，光靠炒是不行的，内容吸引人才是王道。

## 《金枝 2》没人理 娘娘们都疯了

TVB 重头剧《金枝欲孽 2》(简称《金枝 2》)原本万众期待，收视却持续低迷。好在戏中各有性格的娘娘们敬业到极致，有绯闻的炒绯闻，没绯闻的制造绯闻，拼尽力气想要拉《金枝 2》一把。《金枝 2》没人理，“伍姑娘”先 Hold 不住了。近日有港媒报道，伍咏薇 14 岁时因性格反叛，离家出走，一度吸食大

麻；1990 年丧夫后，又与一名有妇之夫交往 4 年，最后，“伍姑娘”还相约对方的太太见面并斟茶认错。对此，大方的伍咏薇直认不讳。

“伍姑娘”消停了没多久，蔡少芬又坐不住了。她在微博中呼吁大家来观剧：“叫本宫不看《金枝 2》，臣妾做不到啊！叫本宫不爱嬷嬷湘凌，臣妾做不到啊！叫本宫不提这

部好戏，臣妾做不到啊！不爱蔡少芬，臣妾做不到啊！”这条微博中，蔡少芬还贴出了一张自己在《甄嬛传》中的剧照，照片中的她悲恸欲绝。这段搞笑的“臣妾做不到”体迅速走红。

不过，虽然这条微博在网上转了两万多条，似乎仍然没有几个人正经八百地想去看《金枝 2》。

## 电视剧差评满天飞 演员各有各的招儿

近日，记者采访了张歆艺。问到与杨树鹏的恋情时，张歆艺没有丝毫遮遮掩掩，说结婚与否全看杨树鹏的行動了，她不排斥。张歆艺还主动爆料：“最近，某人行动有点诡异。”这是怎么回事？原来，电视剧《大宅门》的外篇《大宅门 1912》正在各地地面频道播出，不少观众评价说实乃狗尾续貂、经典难再现。作为主演，张歆艺自然要卖力气宣传了。

电视剧《盛夏晚晴天》的发布会

上，杨幂和刘恺威都表示近期不会结婚。谁知隔了不到两三天，“长春国贸”就在微博上爆料，杨幂和刘恺威早在 2012 年年底就已经登记完婚。如此造势还不够，小情侣的一席话近来雷倒了众人。有记者问到二人遇到争执怎么化解时，他们竟然异口同声地回答：“从没有争执，没有吵过架。”没想到两人已经“默契”到如此程度。

产后复出的陈好算是低调了，

《新编辑部故事》不受好评，她也爱莫能助。尽管如此，陈好也尽了力。她二度待产的消息，也不时见诸报端。

## 喧嚣过后 收视还是一潭死水

以上诸位明星好汉，卖力宣传，风头也出尽了，谁知一闪人，电视剧的收视率还是一潭死水、差评满天飞。

《编辑部的故事》曾经创造过收视奇迹，作为其续集，电视剧《新编辑部故事》一开播，剧情不够幽默、台词俗套缺乏内涵、段子过时、演员表演太夸张等各种指责就铺天盖地，收视率也节节走低。

《大宅门 1912》的评价也没好到哪里去，有《大宅门》的粉丝表示：“《大宅门》的最大魅力在于通过一个家庭的细微处来表达大历史。现在单去讲 1912 年时的创业故事，那它就不是《大宅门》，而是披

着《大宅门》的外衣，去讲一个在任何电视剧中都能够发生的故事。”

伍咏薇咸鱼翻身了，苟芸慧攀上郭富城了，《金枝 2》的前景还是一片惨淡。有观众表示演员都很老：“觉得宫斗应该是一群嫔妃、秀女在争斗，但看《金枝 2》就感觉像一帮太后在斗法。”业内人士则认为，《金枝 2》有原版导演、编剧坐镇，从技术角度来讲应该是有质量保证的，只是在满眼皆“奸妃”的今天，该剧很有可能会沦为强弩之末。(宗娱)⑧2



## 张艺谋妻儿照首度曝光

5 日，《南都娱乐周刊》通过官方微博再度爆出张艺谋惊人消息——周刊记者目击再婚妻子陈婷携两子齐赴伦敦，并一起回京返回张艺谋公寓。在微博曝光的该刊封面标题中，可见两个小孩的照片，并配有“张艺谋俩儿子独家曝光”、“陈婷带两子游完伦敦返宅，地下情缘起《幸福

时光》”等字眼。此消息曝光后，记者在第一时间致电张艺谋助理庞小姐求证，但电话处于关机状态，随后发短信也未得到回应。

在张伟平与张艺谋闹起“分手”风波之时，就伴随传出张艺谋再婚的消息。据了解，陈婷原是无锡歌舞团的一名舞蹈演

员，张艺谋已经在无锡影视基地附近为她买了一栋别墅，当时市价为 1000 多万，她和三个孩子(两男一女)住在这栋高档别墅中，为人很低调。媒体还曝光了陈婷的照片，照片中陈婷面容姣好，肌肤白皙。但张艺谋从未公开回应过此类报道。

(新娱)⑧2

